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La semaine dernière nous n'avons
pu suivre le programme que nous
nous sommes tracé. Il nous a fallu
éclairer le publie sur une insinua-
tion maladroite lancée par la Banque
Jacques Cartier. .

Nous en avons fait justice, et nous
reprendrons aujourd'hui notre étude
sur la situation de cette-banque.,

.Nous savons que les Directèurs
demandent aux créancierýdê P'ins-
titution- quals dirigent; un -délai -die
douzemois- pour s'acquitter envers.
eux.

Ce- qui empêche les, déposants
d'être mis en. possession dé- leur-
argent plus thti c1est- le* désir des-
Directeurs de ne pas laÀsserpronon-
,cer la dêcbIéancê die lwbanqu.

La banque- liquidant rien- n'bin'
pêcherait les déposants d* reeevoir,
ce qui leur, est dO. au moyen db diviý,
dendès distribués-aufur et'à mesure-
des-rentrées de la-banque;

De sorteque les- déposante ne diB-
vraient pas'attýendreiongtênrpe-pour-
toucher-le-premnier divid0ud &uis
que «la caisse, est' continuellement,,
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nant'du paiement-desbilletseën por-
tefeille, au moment, de la suspen-
Bion de- puiement.

D'après, cer. quei noue- av'onsi vu

précédemment, le passif de, la& ban-.
queest de $4 438,469 et'son actif est!
de $44493,561j ce qui donnerait. un!
surplus apparent de $55,092.

Si l'actif était complètement. réa>
lisalblei là situation de, la banque se.
rait bonne et, avec- le temps, il serait)
possible de payer complètement lesa
déposants et de rembourser le mon.
tant des actions.

Mais-, nou&a voyons' dans l'actif
figurer des, créances. en souffrance,
pour un montantdfe- $65,597 qui. est,
déjà, supérieur au., montant dui sur.'
Plus.

Adinettons quPil soit possible de,
tirer' quelque' chose- de cem créances
ensouifrancei une dLzaine-de mille.
dollars,, par euemple, et l'actif*etil.
passif s'équilibrent

Pour que Iléquilibre subsist e o-
pendant, il ne devrait, y- avoir. aw,4
cune perte sur les, autres partiesi deo>
l'actif; etýil,ù'yaurait éncove qumi

-question dedélai rpoirr le renLbours
sement intégral des créanciers.>

Malheureusementr les oréanciers
de-là BanqueJacques -Cartiersavent

.y Mr"lts $3,O8uilO8 quti gurMù.
àl'actif, commel prèts cour~ants- il' y

aura >un. certaig montant de; perteo..
L3a proportion, des, pertes a4t mo-

tant' du portefeuille- est, diiffioilee àt
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